

## 开展四城联创 建设和美荥阳

# 豫龙镇实行“门前新三包”责任制

### 新在加强自我管理 新在履行社会义务 新在积极互动参与

本报讯 为推进城市管理提升、功能提升、品质提升,构建“共建、共治、共享”的城市管理模式,实现“人民城市人民管,管好城市为人民”的美好愿望,近日,豫龙镇以织机路为试点,在沿线商户中实行“门前新三包”责任制。

新在加强自我管理。沿街商户要保持市容有序,无占道、突店经营,无占道停放车辆,无私设广告,无公共区域内乱堆垃圾,无沿街晾晒衣物等;保持环境整洁,门前道路(人行道)、公共场地、绿化带、建筑物立面、门前牌匾、垃圾收集容器干净

整洁,无垃圾、无油污、无积水等;保持设施完好,道路无松动、破损、坑洼;井盖无破损缺失;建筑物立面、门头牌匾无破损;景观亮灯完好,无断字缺亮;垃圾收集容器无破损等。

新在履行社会义务。沿街商户要对违法违规行为履行劝导、举报等社会义务,对公共设施破损、丢失等问题及时主动向相关管理部门反映告知,确保第一时间进行维护,积极配合文明城市创建等各类综合性城市创建工作。

新在积极互动参与。沿街商户要主动参与“门前新三包”日常和应急管理工作;在雨雪、冰冻等极端天气和突发应急状态下,积极主动协助政府做好责任范围内应急排水、清雪除冰等工作,确保行人安全。

据悉,目前,织机路沿线共有商户122家,“门前新三包责任制”的实行将推动沿线商户加强自治,推进道路精细化管理,为辖区群众营造干净、整洁、文明、有序的道路环境。

记者 姚辉常 通讯员 罗欢

#### 链接

#### 商户自治“门前新三包”十不准

一不准占道、突店经营;二不准私设广告;三不准非机动车占道停放;四不准公共区域内乱堆垃圾杂物;五不准沿街晾晒衣物;六不准乱倒垃圾污水;七不准乱排油烟,噪声扰民;八不准私搭乱建;九不准损坏市政设施;十不准损坏园林绿化。

#### 商户自治“门前新三包”三字经

大荥阳,文明城;新三包,自管治。各商户,心要明;齐参与,共创赢。责任区,自管理;门前清,卫生净。履义务,勤劝导;单车齐,市容整。设施损,要上报;抓安全,要记牢。清冰雪,排积水;紧急期,配合好。明标准,要落实;创文明,靓豫龙。

# 荥阳市中心汽车站设置母婴室

### 体现人性化服务 带娃出门再也不怕尴尬啦

本报讯 近日,根据自身特点,荥阳市中心汽车站在候车室最醒目、最方便的位置设立了相对封闭、隐私的“母婴室”,便于妈妈们喂奶、给孩子换尿布等。

母婴室结合母婴群体的特殊需求,融入了许多人性化细节,配备了座椅、婴儿床、饮水机、玩具等,供妈妈们喂奶哄睡。带宝宝前来乘车的妈妈们再也不用担心在公众场合给宝宝喂奶、换尿布的

尴尬。

除此之外,荥阳汽车站“学雷锋志愿服务站”还为过往旅客提供了便民药箱、爱心伞、残疾人轮椅、手机充电站等一系列便民物品。同时,利用LED显示屏滚动播出创建文明城市内容,制作公益宣传广告,为群众提供更加优质高效的服务。

荥阳时报 王世端 通讯员 孙燕 文/图



## 荥阳园林中心 创文工作再推进

本报讯 11月14日下午,荥阳园林中心召开创文工作推进会。会上荥阳园林中心党组书记、主任王柏川简单总结今年创文工作总体开展情况,从年初至今,荥阳园林中心认真贯彻荥阳市委、市政府的决策部署,坚持目标导向抓创建,问题导向抓整改,责任导向抓督查,使城区环境更加亮丽,秩序井然。但是对照《全国文明城市测评体系》的标准,还存在着差距。针对部分游园无文明引导员、广告种类不全,公园、广场等公共场所躺卧座椅等不文明现象,下一步要提升创文工作质量,坚持问题导向,确保创文工作顺利进行。

荥阳时报 王世端 通讯员 邢红丽 吴倩

# 贾峪镇推进城乡接合部环境综合整治

本报讯 自开展城乡接合部环境综合整治工作以来,贾峪镇立足实际,依托网格,干字当头,采取有效措施,工作成效明显。

统一思想。该镇迅速召开包括镇村干部、各工地企业负责人、石材企业负责人、一长三员在内各类人员参加的生态环境保护大会,重点安排部署城乡接合部环境综合整治工作和秋冬季大气污染防治工作。会后,各分管领导又专门对各企业负责人和企业所在地村支部书记、村主任进行了政策解读和工作部署,明确要求各企业必须严格落实会议要求,加强对自己的管控力度,特别是在落实过程中要做到不走样、不做作。同时,各村按要求悬挂条幅、张贴标语来宣传城乡接合部环

境综合治理工作。

明确责任。结合该镇实际,制订了详细可行的实施方案,明确了属地管理的责任和企业的主体责任,并再次明确了一长三员的工作职责和工作要求。同时,按照分工的不同,成立相应的专项工作组,把原来分散的力量集中起来统一调配,根据工作需要增加新的装备和人员。环卫工人和各村的党员志愿者队伍对存在的违章建筑和其他违法设施进行全面清理,对需要补栽绿化的地方进行认真修复补栽,对能够全面覆盖的地方覆盖到位,并撒播草籽,确保整治效果。

督查落实。镇主要领导不定时到各治理现场进行现场督导,每天下午召开整治活动日汇报会,在微信工作群内对当天

的工作情况和存在的问题进行通报,并及时将情况与涉及村包村领导进行无障碍沟通,安排下一步工作措施,确定整治时间和标准,并对整治情况进行现场督查。各网格长通过社管平台及时对相关信息进行反馈,强化夜间巡查,各值班领导每天都带着值班人员开展夜查活动,确保各项工作落到实处。截至目前,该镇共拆除占道经营房屋2400平方米,拆除违建2600平方米,出动各类人工1600人次,清理各类垃圾1180立方米,出动铲车、钩机等大型机械30余台,硬化平交道口1050平方米,修复施工围挡900平方米,覆盖黄土裸露21600平方米,绿化补栽950平方米,撒播草籽8850平方米。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

## 高山镇 监督检查环卫工作

本报讯 近日,高山镇生态环境管理办公室对龙吉顺环卫公司运营情况进行监督检查,就环卫队伍整体配备、环卫设施维修运行情况、环境卫生整体清洁程度等进行检查。经过检查,发现整体运行良好,高山镇环境卫生保持干净整洁,但仍存在一些卫生漏洞、清扫死角未完全处理,已督促环卫公司尽快进行整改。

高山镇高度重视生态环境卫生问题,及时履行对辖区环境卫生工作的督导责任,巩固了高山镇国家卫生镇的环境水平,为高山镇群众打造一个干净和谐的居住环境。记者 姚辉常 通讯员 曲盼盼

## 白水峪村 文化活动中心建成投用

本报讯 11月18日上午,高山镇白水峪村热闹非凡,该村文化活动中心落成庆典暨文化展演活动正在这里举行。村民们欢聚一堂,一起观看村文艺队表演的精彩文艺节目。

近年来,白水峪村硬化道路、安装路灯、修建文化广场、建设人工湖、建设党群服务中心,大力发展乡村旅游,村容村貌焕然一新,村民的生活质量和幸福指数得到极大提升。村文化活动中心的建成投用,将进一步改善村民的文化活动环境,丰富广大村民的精神文化生活,为白水峪村增添了又一个文化正能量的传播阵地。

为支持村文化事业建设,白水峪村广大党员、干部和村民还自发捐献爱心款7万余元。 荥阳时报 张浩芳

## 荥阳运管局召开出租汽车行业创文工作会

本报讯 11月15日,荥阳市运管局召开“荥阳市出租汽车行业创文工作推进会”,荥阳市4家出租汽车企业负责人及全体出租汽车从业人员600余人分批次参加了此次推进会。

会议要求荥阳市出租汽车企业要自觉地把思想和行动统一到创文活动上来。认真做好出租车从业人员的创文知识教育,坚持每天不间断地通过电台、短信、微信群等方式向所属出租车从业人员普及创文知识和注意事项。对那些只收费、不服务、不管理、不教育的企业要按照有关规定从重处理。各出租汽车从业人员要规范服务,严格遵守《巡游出租汽车经营服务管理规定》,对此次创文中检查出问题的车辆,严重的将吊销出租汽车营运资格和驾驶员从业资格,同时纳入诚信系统黑名单。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵庆

## 荥阳公路局加强上路养护 助力城市文明创建

本报讯 为了保障管养的3条国省干线和4条市域快速通道安全通行,近日,荥阳市公路管理局养护工人放弃了假日的休息时间,结合创文工作实际,全力打造“畅、安、舒、美”的公路环境。

该局增派养护人员,增加日常巡查力度,对发现的路面漏洒、堆积物及时处理,对破坏沿线设施、行道树行为及时制止、教育,增强群众爱路护路意识。

荥阳时报 王世端 通讯员 秦文利